

未足额缴纳社保影响工伤赔偿

## 受害职工求助本报

经维权记者协调纠纷圆满解决

日前,来自湖北宜昌的周志强给羊大哥打来求助电话反映:因为所在单位没有足额为其缴纳社保,致使其在受伤后应享受的工伤待遇受到严重影响,希望得到羊大哥的帮助。

事情得追溯到2010年7月,周志强当时被位于嘉兴海盐的浙江科路核工程服务有限公司(以下简称科路公司)劳务派遣到中国核工业第二二建设有限公司海南昌江核电项目经理部(以下简称昌江核电)工作。

2015年3月18日晚上,周志强在昌江核电加班发生工伤事故,导致脚踝骨折。周志强于2015年3月在武警海南省总队医院做骨折内固定手术治疗,2016年3月在该院取出内固定物。

2016年10月11日,海盐县人力资源和社会保障局出具周志强伤残九级鉴定结果。但令周志强不安的是,因为科路公司没有依法如实申报他的社会保险缴费基数,导致他应享受工伤待遇与实际享受的工伤待遇严重不符。2014年周志强工资卡月平均收入5568.53元,但科路公司给周志强申报的社会保险缴费基数是2005元。

周志强算了笔账:按照省工伤保险待遇标准,伤残九级应该

享受的一次性伤残补助金和实际享受的海盐县职工工伤待遇结算审核金额要差3万元。

针对工伤待遇差额及科路公司未如实足额缴纳社会保险费两个关系到周志强切身利益的问题,周志强与科路公司员工、负责昌江核电的联系人进行了长达半年的沟通,但收效甚微。

羊大哥了解情况后,与科路公司有关负责人进行了核实沟通,了解到科路公司的态度和想法。

羊大哥及时将了解到的情况告知了周志强。羊大哥认为,就此问题最好的解决方式是双方协商解决。羊大哥也提醒周志强如果通过司法途径解决,时间长不说,还要花费更多的精力、财力,所以建议在协商时可做适当让步。

此后,周志强和科路公司进行协商,在周志强作出适当让步的前提下,双方协商成功,并签署了相关协议。

日前,协议已履约完毕。维权成功、顺利拿到赔偿金的周志强第一时间给羊大哥发来了感谢信息:“上次我求助工伤纠纷的事情已经和用人单位协商圆满解决了,没有您的帮助,凭我自己一个人的力量是不能取得这样好的效果的,谢谢您的帮助!”

**羊大哥  
帮你忙**

**带锁具 讲防盗**

夏季是入室盗窃、电动车盗窃案件的多发期,日前,台州市公安局椒江分局区西派出所民警深入辖区村居、社区、街头等,积极开展



医疗期内未签订劳动合同

**单位是否需要支付双倍工资?**

通讯员唐学基报道 劳动者在用人单位工作,其间双方一直未签订劳动合同。离职前,劳动者曾因病住院,且劳动者提出让用人单位支付未签劳动合同的双倍工资,那么应以什么期限来计算呢?针对这一困惑,让我们来看一个典型案例。

今年2月6日,从安徽来杭州务工的谢师傅被杭州凌禾贸易有限公司聘用为销售员,双方一直未签订书面劳动合同,仅口头约定月保底工资为3000元,

外加提成。今年5月12日起,谢师傅因病住院2个多月。7月27日,谢师傅出院后与公司就病假工资问题发生争执,因协商未果而报警。

当天110联动,当地派出所和劳动保障监察部门出动,进行现场调解。起先,公司老板杨某很固执,坚称病假工资可以商量,但因谢师傅出口伤人,不给道歉就不愿支付病假工资。在监察员和民警的共同说理教育下,谢师傅承认话语有些过激,向杨某赔礼道歉。后经调解协商,公司支付了谢师傅5000元的病假工资,并让其继续工作。

可是没想到,原本已经平息的事件再起波澜。当监察员和民警刚准备要离开时,谢师傅又说自己不想在公司继续干下去,并提出自己今年2月6日去公司上班至7月27日提出辞职,这工作期间公司一直未与其签订劳动合同,要求公司支付双倍工资。

这下惹怒了老板杨某,双方又起争执。监察员和民警急忙

进行调解,主动了解今年粮食、蔬菜生产、销售、价格等情况,优先满足农业种植资金需求,真心实意地做好对农村种养业的信贷金融服务,赢得了地方政府和广大种养殖户的信赖与支持。

郑春燕 王利

都是比较娇贵的,今年全部安装了空调,恒温。”陈大爷道出了他的种植致富经。

近期,面对持续高温天气,江山农商银行先后组织人员多次深入辖内各乡镇进行粮食、蔬菜资金需求情况调查,主动了解今年粮食、蔬菜生产、销售、价格等情况,优先满足农业种植资金需求,真心实意地做好对农村种养业的信贷金融服务,赢得了地方政府和广大种养殖户的信赖与支持。

郑春燕 王利

当好消费纠纷调解员 该“出手”时就“出手”

**湖州双林有支维权义工小分队**

本报讯 通讯员孙建新、胡南轩报道 在湖州市南浔区双林镇,活跃着一支“维权义工小分队”。他们凭借专业的法律知识,为合法权益受到侵害的消费者们发声,凭一己之力推动着消费环境的改善。

“我们这个团队成立于2011年3月15日,一共有8名队员,主要由镇党政机关、税务师事务所和企业单位成员自发组成,虽然大家平时各自有自己的工作,但只要消费者遇到了难题,均会及时伸出援手。”维权义工小分队的队长邱旭平是一位“90后”,做维权义工已经有7年多时间,2014年荣获湖州市“最美消费维权义工”称号,被当地群众亲切地称为“老娘舅”。

和邱旭平一样,“维权义工小分队”的成员都是年轻人,这群“80后、90后、老娘舅”,做起消费维权工作来也紧跟潮流。他们结合微信传播速度快、点击人员多的特点,自建消费警示微信平台,

将时下消费领域容易出现的问题,常见的误区进行剖析警示,潜移默化地带动周边群众重视和提高自我保护能力及维权意识。同时,他们还通过使用QQ群,比如“双林超市群”“双林酒店群”“双林KTV群”等,与广大经营者交流互动,对其进行普法教育,从源头上减少消费侵权事件。

有了维权义工小分队后,就多了一条渠道为消费者说话。双林镇西村村民徐先生在当地一家手机店以2000元的价格购买了一部新手机,使用两天后,无意中发现该手机通话时间已累计达300分钟。仔细查阅了所有通话记录,徐先生断定不会打5个小时电话,这可能是一部二手手机。觉得自己权益受损的徐先生立即带上票据找到商家,要求更换新手机,但对方以购买时间超出24小时为由予以拒绝。无奈之下,徐先生找到了维权义工小分队。“如果双方不能达成一致,你们可以通过第三方做技术鉴定,确定手机通话时间,但是这样工

作量大,耗时长,费用也多,得不偿失。”面对态度坚决的商家,队员动之以情、晓之以理,经耐心调解,商家终于答应为其更换手机。

这样的事情不胜枚举。而除了当好消费纠纷的调解员、法律知识的宣传员外,维权义工小分队同样是消费监督的主力军。他们利用周末休息时间,深入双林镇的商店、超市、农贸市场,随机抽取同企业生产的同品牌同品同规格的日常消费品进行价格比对,将比对结果告知群众,为群众购物提供价格参考。去年以来,他们对16个大类64个小类的商品、食品进行价格比对,为监督管理部门提供数据参考,给予消

费者合理的消费建议,营造良好的购物环境。

累计志愿服务时间已达500

多小时,开展法制宣传活动20余

次,解答各类咨询300余件,成功

调解近100起投诉纠纷……双林

维权义工小分队交出的这份成

绩单,赢得了消费者的高度赞誉和

政府部门的充分肯定,去年被评为湖州市“最美消费维权义工组

织”。

“也许在旁人看来,消费维权

是吃力不讨好的活,但我感觉在

帮助别人的同时,也愉悦了自己。”邱旭平坚信,在消费维权这

条道路上,他和队员们将会一直

快乐地走下去。

国家药物滥用监测年度报告:

**海洛因滥用势头得到进一步遏制**

据新华社 国家食品药品监

督管理总局11日发布《国家药物滥用监测年度报告(2016年)》。报告指出,我国海洛因滥用势头得到进一步遏制,近五年呈持续下降趋势,但以“冰毒”为代表的合成毒品流行强度持续增强。

药物滥用是指非医疗目的的反复、大量使用具有依赖特性的药物或物质,使用者对此类药物产生依赖(瘾癖),强迫和无止境地追求药物的特殊精神效应,由此带来严重的个人健康和公共卫生、社会问题。

《国家药物滥用监测年度报

告(2016年)》采集了31个省区

市上报的27.6万份《药物滥用监

测调查表》,来源主要是公安机

关强制隔离戒毒机构、美沙酮维

持治疗门诊、自愿戒毒机构、医

院等,重点描述了海洛因、合成毒

品、医疗用药品及新发生药物滥

用情况。

“海洛因滥用势头得到进一

步遏制,但需要关注较高的复发

率。”报告指出,海洛因是传统毒

品的典型代表,2016年海洛因滥

用者在全部滥用人群中所占比例从2015年的48.6%下降到45%,近五年呈持续下降趋势。但海洛因滥用人群复发率高,有复发经历者占63.1%,其中戒毒3次及以上者占复发人群的23.0%,这提示海洛因滥用人群的戒毒康复、防复发仍是禁吸戒毒工作的重要内容。

报告还显示,我国合成毒品滥用程度远大于传统毒品,“冰毒”流行强度持续增强。目前,含甲基苯丙胺的毒品(“冰毒”、“麻古丸”)是我国流行滥用的主要合成毒品,且呈增长趋势。其中,“冰毒”滥用者占合成毒品滥用人群的87.4%,5年累计上升13.5%,流行强度持续增强。

为做好药物滥用防控工作,2017年,我国将进一步加强基础设施建设,完善药物滥用监测系统,拓宽医疗机构报告途径,扩大监测系统的覆盖人群,并逐步建立药物滥用风险评估、预警和通报机制,为打赢禁毒工作人民战争,严格管控药品风险提供支撑。

**消防安全教育从孩子抓起**

夏季炎热高温,是火灾多发季节。日前,杭州萧山商业城专职业消防队面向萧山区劲松小学、江寺小学假日小队共40余名学生和家长,开展了一次别开生面的“消防开放日”活动。

开放日内容丰富,形式多样。杭州市劳动模范、萧山商业城专职业消防队队长俞刘平就日常消防安全知识、暑期消防安全注意事项,以及遇到火灾报警求救

的正确步骤等内容,向孩子们进行了详细的讲解,并送上《学生安全教育漫画书》。消防队员们手把手教孩子们如何正确、安全、快速使用灭火器,带领孩子们近距离参观消防车的内部构造,还让孩子们坐上消防车,体验了一把救火英雄赶赴火灾现场实施救援的紧张与刺激。

通讯员吴春友、桑哲奇  
记者冯伟祥 摄

**倒卖个人信息致用户被诈骗**

电商客服被判刑

据新华社 利用自己是网络公司客服的身份便利,90后女孩李某将包含公民个人信息的“cookie”倒卖给他人,导致客户被人诈骗。日前,浙江绍兴柯桥区法院以涉嫌侵犯公民个人信息罪,一审判决李某两年零六个月有期徒刑。

李某在一家网络公司从事

电商客服工作。一个偶然的机

会,有人与她联系,让她把做电商客服的浏览器缓存 cookie 卖给对方。这种 cookie 是一种凭证,可用于查看商家订单数据,就好比一把“钥匙”,用这把“钥匙”可以开启电商卖家的后台用户订单信息等。

李某以500元一个的“市场价”卖给了对方2个 cookie。这之后就不断有用户开始向她所在电商反馈说,收到了诈骗电话。

警方调查表明,李某卖出2个工作账号对应的 cookie 给了诈骗团伙,诈骗团伙先后盗取近5000条订单信息,其中包括用户的身份证件、手机号、银行卡等个人信息,用以进行诈骗活动。其中绍兴市民毛某,就被诈骗了近2万元。

后经双方协商,贸易公司因未签劳动合同向谢师傅支付了总计5000元双倍工资。

最后,从责任到人划分网格、细化网格客户分群、营销下沉工具落地、基于场景精准转化、分群维护收网拉网5个步骤对网格化转型进行了具体讲解。

通过实例让学员对网格化精准营销

知识技能有了深入的理解,大家纷纷表示在今后的营销过程中要学以致用,提升营销精准度,从而实现效率最大化。

刘雪 朱晶

**柯城农商行:反假币宣传扎实有效**

8月4日,顶着炎炎烈日,冯先生拿着5万元现金来到柯城农商银行黄家支行营业厅打算存定期。柜员在清点现金的时候发现其中有一张壹佰元的假币。按照规定,柜员向冯先生告知,假币是要没收的。

冯先生表示既然是假币,没收是理所当然的。为了尽量避免冯先生再次收到假币,柜员现场辅导冯先生简单易懂的反假常识“一看二摸三听”。一看:看水印、看安全线、看钞面图案色彩是否鲜明,线条是否清晰,对接线是否对接完好,无留白或

空隙。二摸:盲文点、“中国人民银行”字样、人像部位等用手指抚摸,有较鲜明的凹凸感。三听:较新钞票用手指弹动能发出清脆的响声。同时拿着刚才那张假币和一张真币让冯先生认真对比。冯先生听得非常认真,频频点头称赞。他表示今后收钱一定会更加小心,不让不法分子有机可趁,并且会将今天学到的反假小窍门教给他的妻子。

龚明 龚水清

**衢江农商行:普惠金融宣讲获点赞**

“以前,都说看电影要买票,现在信用社不仅请我们看电影还送棒冰解渴,在家门口为我们办理贷款业务,教我们认识货币,还教我们如何使用银行卡到ATM机上取钱,让我们这些老百姓学到了好多金融知识啊。老百姓们都乐于学,聚在一起,村里好久没有这样热闹过了……”村民黄某诚挚地向衢江农商银行工作人员竖起了大拇指,脸上露出了淳朴的笑容。

徐燕燕